

学校开展 2017 年度加快发展目标绩效考核工作过程督查

【作者】机关党委 【来源】本站原创 【日期】2017/11/07 16:57 【点击】[338]

为及时了解学校 2017 年加快发展目标绩效考核工作进展情况，督促相关责任部门加大落实力度，加快工作进度，学校加快发展目标绩效考核工作办公室组建了 5 个督查组，分别由组织部部长彭洁、宣传部部长路言莉、校工会主席巴建伟、机关党委书记刘朝碧、副书记夏江义等机关党委委员担任组长，对涉及学校目标绩效指标的 41 个单位开展过程督查。

督查组采取实地检查、查阅资料与座谈交流等多种方式，按照贵州省教育厅下达的高校加快发展目标绩效考核指标观测点、评分标准和评分办法，根据学校填报的加快发展目标绩效考核二级指标，对相关责任单位的二级指标完成情况进行了督查。在督查组开展检查前，校党委副书记银熙惠对督查工作提出了明确要求，一是要深化学习。要认真学习省教育厅关于加快发展目标绩效考核工作的有关文件精神，吃透有关测评观测点和评分标准，熟悉学校填报的二级指标，做到眼中有标尺，心中有标准。二是要对标细查。督查组要像显微镜一样，对照标准，认真细查细照，不放过问题，如实查清了解指标进展情况。三是要建好台帐。对相关单位已经完成的指标，检查支撑材料链是否连贯完整，做好记录；对正在进行的指标，检查相关单位的谋划安排是否合理可行，留下备忘；对由于客观原因很难完成的指标，要登记汇总，

原汁原味带回。银熙惠还参加了对学校 2017 年度加快发展目标绩效考核创新项目的督查。







督查组开展工作时，认真查阅相关资料，详细听取情况介绍，仔细询问指标进展，帮助相关单位解决疑难问题，对相关单位进一步加强和加快目标绩效考核工作提出了指导意见。本次过程督查将对我校确保全面、优质、高效完成 2017 年度加快发展目标绩效考核工作打下坚实的基础。